

«Ferrero» компенсирует «Nutella» - Киндер сюрприз

Автор: Administrator

22.05.2012 00:00 - Обновлено 24.05.2012 15:09



Компанию, производящую знаменитый «Киндер-сюрприз» американские власти обязали компенсировать гражданам этой страны потенциально несбывшиеся ожидания полезности не менее знаменитой шоколадной пасты «Nutella». Дело в том, что итальянский концерн решил как-то немного преувеличить содержание витаминов в своем столь популярном во всем мире, в том числе и в США, продукте. Всё, что сделали представители «Ferrero», так это указали содержание этих полезных веществ исходя из объема вещества пасты, отличного от того, что используется при вычислении данных о калорийности, содержании сахара и т.д. То есть, если в одной чайной ложке «Nutella» витамин, откровенно говоря, мало, то, например, в 100 г этого же продукта их будет уже значительно больше. Если, содержание, вроде как, вредного сахара указать исходя из того, сколько его содержится в одной чайной ложке пасты, то, сточки зрения, абсолютной величины, его окажется, в общем-то, мало. А дальше, рядом с этими «красивыми» данными, дописываются сведения о количестве витаминов, которые, правда, можно получить, съев аж целых 100 г всё того же продукта. В итоге, выходит, что «Nutella» очень даже витаминизированный продукт. Конечно, итальянцы в этом случае явно «заигрались» в маркетинг, но с другой стороны, они не наврали, то есть данные указаны точные, да и вряд ли кто-то покупает шоколад или пасту из этого продукта с целью витаминного обогащения организма. Хотя, возможно, это новая идея: взять обычную шоколадную пасту и «насытить» ее целым набором витаминов. Получится, что-то типа мультивитаминного шоколада, рассчитанного на образованных любителей сладостей, которые к тому же не хотят «платить больше». В общем, тут предела фантазии нет. Однако, если вернуться к вышеописанному инциденту, то теперь «обиженные» недостаточной полезностью «Nutella», американцы, решили взыскать с «Ferrero» денег. И итальянская компания, что бы успокоить граждан США создала компенсационный фонд в размере 3 млн. долларов, из которого, каждый «потерпевший» может получить денег аж на 5 банок пасты, что составляет сумму в 20 долларов. Для этого достаточно просто обратиться в офис фирмы и написать заявление. Кстати, о чем? Типа: «ваша паста оказалась недостаточно полезна?». Или так (вообще загадочно): «я от вас такого не ожидал (ла)...». Ситуация, в общем, немного странная. Конечно, такой

«Ferrero» компенсирует «Nutella» - Киндер сюрприз

Автор: Administrator

22.05.2012 00:00 - Обновлено 24.05.2012 15:09

«маркетинг» надо пресекать, но с другой стороны итальянцы не наврали же, так...
немного приукрасили ситуацию...